
Sprostowanie

Palestra 32/10(370), 157

1988

Artykuł został zdigitalizowany i opracowany do udostępnienia w internecie przez **Muzeum Historii Polski** w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego. Artykuł jest umieszczony w kolekcji cyfrowej bazhum.muzhp.pl, gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych.

Tekst jest udostępniony do wykorzystania w ramach dozwolonego użytku.

Adres:

BIURO RZECZNIKA PRAW OBYWATELSKICH: ul. Jasna 6, 00-013
Warszawa telefon: 27-60-31 do 9

Przyjęcia interesantów:

Poniedziałki	9 ⁰⁰ —17 ⁰⁰
Wtorki	9 ⁰⁰ —15 ⁰⁰
Środy	9 ⁰⁰ —15 ⁰⁰
Czwartki	9 ⁰⁰ —15 ⁰⁰
Piątki	9 ⁰⁰ —15 ⁰⁰

Rzecznik serdecznie przeprosza wszystkie osoby, które skierowały do niego wszystkie swoje wnioski i uwagi, a nie otrzymały jeszcze odpowiedzi. Opóźnienie lub brak jej spowodowany jest tym, że w pierwszym okresie rzecznik otrzymał ogromną ilość listów, nad którymi cały czas intensywnie pracuje.

Rzecznik nie obiecuje, że każdą sprawę podejmie, ale obiecuje rzetelne rozpatrzenie każdej sprawy i przesłanie wszystkim zainteresowanym listu z wyczerpującymi informacjami.

SPROSTOWANIE

W numerze 8—9 „Palestry” z 1988 r. prostuje się niniejszym następujące błędy:

- na str. 143 w wierszach 3 i 4 od góry (lewy łam) zamiast „indywidualnej” **powinno być** „incydentalnej”;
- na str. 176 w wierszu 5 od dołu (w Spisie treści) zamiast „z zagranicą” **powinno być** „za granicą”.